

感受科技魅力 体验生活新场景

晚报小记者走进品博会 感受高质量发展创造的高品质生活



译心研学团
每周有活动，周周都精彩。



晚报小记者们在展厅合影。



晚报小记者在卡萨帝展区参观。

自国内外的282家知名企业携上万件展品参展，在展厅搭建生活和消费场景，最新推出的高端产品令人眼前一亮。日前，晚报小记者走进2023青岛国际品质生活博览会，在各展位工作人员的讲解下，参观体验高质量发展创造的高品质生活。



小记者们在济南展区了解玫瑰花精油。



小记者们参观上合国家特色商品。

展示“新质生产力”

品博会现场，海尔展出了卡萨帝全系产品，海信展出了最新款的激光电视产品和尖端的超声系列产品，澳柯玛展出了全新深冷保鲜冰箱、全空间离子洄游净化冰箱等重磅新品，赛轮展出了主打的液体黄金轮胎，双星展出了“全防爆”轮胎，青岛三利集团展出了供水、工业机器人以及房车系列等200多种产品。这些产品都由企业自主研发，具有极高的科技含量，也体现了参展企业的“新质生产力”。

“进了二楼展厅大门，左边是海信，右边是海尔。海尔卡萨帝的全屋智能非常人性化，不仅可以语音操控，甚至可以根据你喜欢的不同环境，为你提前布置好房屋。比如下班回家用指纹开门的时候，屋里的灯就亮了起来。在开门之前，空调和空气净化器已经开始工作，让你进门就是一个舒适的家。”青岛实验初中的孙东昊表示：“海信的电视技术非常厉害，艺术电视显示一幅画就像真的画一样，超清激光电视让我们在家里就能体验电影院的感觉。”

“品博会上，各种新颖的产品和创新的设计让我眼花缭乱。我看到了智能家居设备，它们可以通过手机控制，让生活变得更加便捷；我看到了环保材料制成的家具，它们既美观又环保，让我对未来的生活充满了期待；我还参观了一些国际品牌的展台，产品设计精美，工艺精湛，让我感受到了国际品质生活的魅力。”设计师们的创新思维和对生活的热爱，让青岛君峰路中学的智勇皓深受启发，“这次博览会让我收获颇丰，我期待下一次的参与，期待更多的创新和惊喜。”

美食好品包罗万象

“在山东会客厅，我驻足在展板前，认真观看介绍全省各地市风土人情的文字和图片，沉浸在浓厚的历史文化气息里。在海尔

集团展区，我们仔细聆听工作人员讲解智能家居产品的特点，感受科技赋能人们现代生活带来的舒适与便捷。在东西协作展区，我们兴奋地试吃鲜奶酪等来自新疆喀什、西藏珠峰的特色美食，体验舌尖上的快乐。”青岛53中小学部的杨子航兴奋地说。

“给我印象最深的是上合组织成员国农副产品展区、地理标志展区、虚拟现实展区……我看到了一幅十分精美的画，画里面有山、湖、树、房子等，我站在面前静静地欣赏，发现这是毛茸茸的像地毯一样的画，讲解员告诉我们，这是机器一点点编织而成的，远看好像一幅油画，真是令我震惊。”青岛台东六路小学的李辰瑶说。

高新科技琳琅满目

轻巧的云轨，遍布各个城市的地铁列车，像CR400AF这样乘坐舒适的高速动车组列车，时速600公里的磁悬浮列车……中车四方的列车展示了科技的力量。一列列高速动车组驰骋在中国的大地上，见证了祖国的发展，也是攀登更高峰的新起点。

“赛轮液体黄金轮胎很神奇，大幅提高了车辆的防滑性，使刹车距离更短，更安全。我们做了一个实验，在地面淋上水，用普通轮胎的表面和液体黄金轮胎的表面摩擦，很明显想要推动液体黄金轮胎要更费劲。”青岛实验初中的孙东昊继续前行，“三利集团展区占地面积很大，这里有灵活的机械手臂，只见手臂伸到一个零件的上方，三只‘手指头’收拢，便把零件轻轻提起来，准确地放入一个凹槽内。品博会上展出的房车十分豪华，‘麻雀虽小，五脏俱全’，驾驶设施、控制系统、洗浴设施应有尽有。开着房车旅行，真是惬意的享受。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 张译心 于娜 小记者 杨子航
智勇皓 孙东昊 李辰瑶



小记者们参观赛轮液体黄金轮胎。

小记者手记 享受品牌盛宴

杨子航(青岛53中小学部):参观品博会，近距离领略“好品山东”“青岛优品”的魅力。这里品牌荟萃，“吃、住、行、穿、购、娱”等各方面的特色产品一应俱全。两个多小时的参观研学，让我大开眼界，久久不愿离去。

智勇皓(青岛君峰路中学):作为一名青岛晚报小记者，我有幸参加了品博会，这是一场充满活力和创新的盛会，让我深深感受到了科技的魅力和生活的多样性。我不仅了解了许多新的产品和设计，也对品质生活有了更深的理解。我相信，随着科技的发展和人们生活水平的提高，我们的生活将会变得更加美好。

孙东昊(青岛实验初中):“高质量发展，创造高品质生活”，品博会涉及家电、工业、电子设备、食品等多个方面，把我们生活中常见的事物系统地展现了出来，让我们感受到了日常用品中蕴含的科技元素。